

“郑文琪龙虾盖浇饭”分店疑似食物中毒被查封,网友调侃——

“比开塞露还灵 比地沟油还厉害”



热议

近日,“郑文琪龙虾盖浇饭”走红上海,一碗有30到40只小龙虾的盖浇饭只卖36元,受到吃货热捧。但是,8月16日,该品牌一家分店被工商部门查封。官方证实,被查封原因是出现疑似食物中毒,有7人在用餐后出现不适。

消息一出,网友纷纷联想到了自己的“遭遇”。“那天我吃了这家盖浇饭,回家后狂泻不止,我还以为是我冷饮吃多了。”网友@白吃馒头描述道。不少网友也晒出了,自己吃完龙虾盖浇饭后的不适反应,“平时吃惯地沟油都没事的我,吃了这家

反而肠胃不适,比开塞露还灵。”网友@水煮带鱼调侃称郑文琪龙虾盖浇饭“比地沟油还厉害”。

也有网友为龙虾盖浇饭算起了账。“市场里卖的一斤活龙虾都要20元左右,也就才20只左右,等于一份饭给了两斤的龙虾量,还是剥好的,抽了虾线的!这真的不是死虾吗?”有网友质疑称,36元的龙虾盖浇饭,如果用新鲜龙虾做材料,明显是亏本买卖。商家到底把成本控制在哪儿了?“我自己也做了一下。这么多虾的成本要比他这盖浇饭售价高一倍,你认为这样的东西可能会安全吗?”一位微博网友如此写道。

而针对网友的质疑,以及工商部门的调查,郑文琪龙虾盖浇饭方面则表示“遭到了诽谤”。8月17

日,该店总部微博发声称,“谣言止于智者,清者自清,谣言生事者,必受严惩。”并表示已报警,呼吁网友找出造谣者,“传递正能量”。

对此,网友意见不一。网友YYC反问道:“店被封了,你还有理?”有网友抨击该店不反思问题,推卸责任给网友。“这是把网友人肉出来,然后私了吗?”

但也有人认为,龙虾盖浇饭或许是有可能“被黑了”。网友@若相忘江湖不如相濡以沫称,“这是树大招风,太高调被人黑。”但他也强调,“不排除食品原料问题,但是现在哪家店没有问题……”

郑文琪龙虾盖浇饭分店被查封,也引发了网友们对食品安全的担忧。“餐饮业到底有几家是干净

的!”网友表达了自己的不满,“这是让我们天天家里蹲的节奏?”

网友称,自己不会再去吃这样的龙虾盖浇饭了。网友@牛奶不加糖OvO分析:之前去试了,感觉是炒作。说是排队很长,只是因为他不叫号,且限制营业时段,一个个付钱点单,当然排队。他表示,“人们基本是去凑热闹的。我是不会再去的了。”

不过,不少网友表示很淡定,“没关系,拉肚子也会拉习惯的。”网友的无奈也体现出了对当前食品安全状况的“恨铁不成钢”。

更多网友选择用戏谑的语气来表达自己的不满,“这个老板是新手吧?忘记在饭里放泻药……”网友@宝Ball调侃道。

新民晚报新民网 卞英豪



读者见解

“1605年”应为“1065年”

贵报8月16日B7版《宋词中的凄美爱情》一文,读来让人唏嘘不已,读者再次感受到了爱情的伟大与永恒。文中谈到苏轼的《江城子》时有这样的几句话:“治平元年(1064年)12月,苏轼从陕西凤翔任上离职返京,接受朝廷‘磨勘’,但到京不久(1605年5月28日),即传来噩耗,苏轼发妻王氏病逝,年仅27岁。”其中,“1605年5月28日”显然是“1065年5月28日”之误,殊不知1605年已经是540年后的明朝末年(万历三十三年)了。文字编辑过程非常辛苦,数字也最容易出错,但是多读几遍,可以避免这样的差错。

——读者 韩立春

本报记者 陆常青 整理
您可以拨打本报读者热线:962555 或投稿邮箱: lucq@xmwb.com.cn



新民调

市长球场显神威 放水? 真本事?

在上周末某地举办的海峡金融杯篮球联赛上,某地市长在对阵当地国开行的比赛中一人独得64分,超过了对方全队的得分;而在另一场对阵兴业银行的比赛中,比赛还未结束,该市长就已经拿下51分。

对此,有网友认为是“对方存心拍马屁”,但也有网友力挺该市长,认为能投中50分“是真有水平”。本报为此专门推出了民调,截至今日10时,共有1422位网友通过新民晚报APP、新民网、新民晚报新民网官方微博等平台参与了关于此事件的“新民调”。

本次调查中,有近五成(47%)的网友认为这样的比分是“放水,对方存心拍马屁”。网友“周蛟龙SH”表示:“哈哈,一场球看出全场马屁精!”同时,有26%的网友认为“对权力不设防太可怕”。网友“煮熟的海带”调侃道:“让市长和省长打一场,看看市长能得多少分。”

不过,也有10%的网友认为“技术好,市长是真有水平”。网友“请叫我一道哥V”表示:“这么大年纪能打出这个分数确实有一定水平。说他不行的人,没人贴身防守,每个回合都给你投篮,你能投50多分么?”



此外,还有近两成网友(17%)认为“只是玩玩不必当真”。一位深圳网友表示:“娱乐,大家别那么认真。”另一位网友“112272736”则表示:“不管怎样,市长打球锻炼身体,过着积极向上的生活,这对市民也是好事。”

从本次调查看,有逾七成网友表现出对体

育比赛公平公正的关切、对权力接受监督的关切,不过网友也并没有一味指责这名市长,反倒有不少看过视频的网友肯定了该市长的篮球技术,在此事件中,不少网友的判断显然更客观理性,没有人云亦云。

新民晚报新民网 沈小栋

体彩公告

排列3第15223期

中奖号码:3 8 7
直选 4357注 1040元
组选六 11103注 173元

排列5第15223期

中奖号码:3 8 7 2 6
直选 54注 100000元

七星彩第15096期

中奖号码:3 9 0 2 2 5 2
一等奖 0注 0元
二等奖 12注 25401元
三等奖 174注 1800元
四等奖 2335注 300元
五等奖 26537注 20元
六等奖 314564注 5元

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2015096期

一、本期投注总额为294260644元

二、中奖号码:

红色球号码 蓝色球号码
31 23 24 16 17 06 07

三、中奖结果:

奖等 中奖注数 每注金额

一等奖	10	6195096元
二等奖	100	149387元
三等奖	1621	3000元
四等奖	66248	200元
五等奖	1106862	10元
六等奖	11050338	5元

四、奖池资金累计金额755803560元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2015年8月18日

◆天天彩(选3)

销售期号 第2015223期

中奖号码 8 0 1

中奖情况

类型 中奖注数 每注金额

直选	172	1040元
组选3	0	346元
组选6	628	173元

本期投注总额709874元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2015223期

中奖号码 4 8 4 2

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	137	800元
组选24	0	400元

本期投注总额160138元。

上海市福利彩票发行中心

今日天气 8月19日 周三 上海

25~33°C 多云,东风≤3级

空气质量指数 AQI 30/优 PM2.5 21.3微克/立方米 (上海环境热线截至上午10时)

日照指数 1级/弱 (不需要防护)

感冒指数 1级 (不易感冒)

晾晒指数 上午3级(不太适宜) 下午3级(不太适宜)

空气湿度 今夜90% 明日65%

8月20日周四	8月21日周五	8月22日周六	8月23日周日	8月24日周一	8月25日周二
多云转阴有阵雨或雷雨	阴到多云有阵雨或雷雨	阴到多云有阵雨	阴有阵雨或雷雨	阴有阵雨或雷雨	阴有阵雨或雷雨
26-32°C	25-30°C	25-30°C	24-28°C	24-28°C	24-28°C

上海明日部分区县温度预报

徐汇区 26-32°C	奉贤区 24-31°C
闵行区 26-33°C	松江区 26-33°C
嘉定区 25-32°C	金山区 25-31°C
宝山区 26-32°C	青浦区 25-33°C
浦东新区 25-32°C	崇明县 24-31°C

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京	中到大雨转中雨	24/30°C
扬州	暴雨转中雨	23/30°C
泰州	中雨转大雨	23/30°C
镇江	中到大雨转大雨	24/30°C
南通	雷阵雨转大雨	23/30°C
常州	雷阵雨转大雨	24/31°C
无锡	雷阵雨转中雨	24/31°C
苏州	阴转中雨	25/32°C
湖州	阴转阵雨	24/31°C
嘉兴	多云转阵雨	24/31°C
绍兴	多云转阵雨	25/34°C
杭州	多云	23/32°C
舟山	多云	24/31°C
宁波	多云	24/33°C
台州	多云	25/31°C
温州	多云	25/33°C

世界部分城市

伦敦	晴	15/22°C
巴黎	晴	13/26°C
法兰克福	多云	13/23°C
罗马	雷阵雨	19/26°C
雅典	晴	24/33°C
莫斯科	晴	8/17°C
卡拉奇	晴	27/31°C
东京	多云	26/31°C
曼谷	雷阵雨	27/36°C
新加坡	晴	26/34°C
河内	雷阵雨	27/35°C
开罗	晴	25/37°C
旧金山	晴	15/20°C
纽约	雷阵雨	22/31°C
悉尼	多云转阴	9/16°C
首尔	雷阵雨转阵雨	22/30°C